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ПОДАРУЙТЕ СОБІ НЕЗАБУТНІЙ ВІДПОЧИНОК!

Туристична агенція «SIRIUS» пропонує всі види туристичних послуг

Шановна громадо! 
Із Різдвяних свят і світлої на дії кожної людини на 

щасливе прийдешнє розпочинається новий рік нашого 
життя, наші майбутні звершення в ім’я процвітання 
ук раїнської держави. Ці величні свята наповнюють 
життя світлом і радістю, додають наснаги та енер-
гії. Ми оцінюємо зроблене, на магаємося зазирнути у 
майбутнє та побудувати особисті плани. Тож нехай 
новий 2012 рік та яскрава Різдвяна зоря щедро засяє 
над Вами і Вашими родинами. Зичу, аби чарівні 
новорічні дзвони, чисті водограї різдвяних колядок 
наповнили Ваші душі радістю, додали міцного 
здо ров’я, невичерпного щастя та успіхів в усіх 

починаннях. Нехай завжди з поряд із Вами буде Господь, а вірні янголи-
охоронці тримають у важку хвилину на своїх крилах.

З Новим 2012 роком та Різдвом Христовим! Смачної куті та веселих 
колядок!

Голова Волинської облради Володимир ВОЙТОВИЧ

вітаємо!
Шановні працівники редакції та 

читачі журналу «Лісовий вісник»! 
Щиро й сердечно вітаю Вас із Новим 

2012 роком та Різдвом Христовим.
Народження всеукраїнського часо -

пису такого профілю на теренах на-
шого краю є надзвичайно вагомим та 
символічним. Адже Волинь – земля 
неповторної природної краси, де, як 
сказав наш відомий поет, «очерет мені 
був за колиску», де народилися Лесині 
Мавка і Лукаш.

Всеукраїнський журнал «Лісовий 
вісник» має намір об’єктивно інфор-
мувати громадськість про всі важливі 

події, які відбуваються у нашому лісовому господарстві і 
навколо нього, показати досягнення і проблеми галузі. Це 

дуже важлива і потрібна справа, бо ліси України – наше най-
більше природне багатство, гарантія екологічної безпеки. Їх 
збереження, примноження, дбайливе і раціональне ви корис-
тання – обов’язок не лише лісівників, але й гро мадськості, 
кожного жителя нашого краю.

Щиро дякую всім лісівникам за сумлінну працю задля 
примноження природних багатств Волині.  Хай вона й надалі 
сприяє розквіту нашої рідної землі!

Бажаю всім працівникам редакції та шанувальникам жур-
налу «Лісовий вісник» щасливо зустріти Новий рік та Різдво 
Христове. Нехай цей благословенний час приходу у світ нашого 
Спасителя зігріє Ваші душі теплом християнської любові, 
дарує наснагу на добрі справи і мудрість у житті, принесе у 
Ваші родини гарний настрій упродовж всього наступного року,  
особисте щастя, взаєморозуміння та любов.

З повагою голова Волинської облдержадміністрації 
Борис КЛІМЧУК

HuntingUkraine Club, 
вул. Володимира Великого, 2/55, 

м. Львів, Україна, 79026
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Зміст

Від щирого серця вітаю усіх лісівників та 
ветеранів галузі, читачів «Лісового вісника» зі 
святами. Нехай нові звершення окриляють, а в 
оселі завжди панують злагода, гармонія та любов. 
Нехай натхненна праця, мудрість та оптимізм 
будуть Вашими постійними су путниками у 
житті. А Різдвяна зірка сяє на Вашому життєвому 
шляху яскравим вогником Віри, Надії та Любові.

Щасливого Вам Нового року!
Веселого Різдва!
З повагою голова редколегії Всеукраїнського 

журналу «Лісовий вісник»,
начальник ВОУЛМГ Богдан КОЛІСНИК

Коли земля замерзає, коли все спить до весняним 
сном, на небі сходить зірка надії, щастя і порятунку. 
Ця зірка сповіщає про Різдво, яке чекає кожен із нас, 
незалежно від віросповідань і уподобань. Різдво запалює 
наші душі вогнем милосердя і радості.  

Щиро вітаю Вас із цим великим святом, бажаю 
кожній родині сімейного добробуту, радісних усмішок, 
здоров’я, любові, миру і процвітання! Хай доля щедро 
обдаровує всілякими благами, а друзі та ділові партнери 
ніколи не розчаровують!

Свята ніч сповнює бажання і здійснює мрії. Вірте у 
казку, співайте колядок, щасливого Вам усім Різдва! 

Головний редактор Всеукраїнського журналу 
«Лісовий вісник» Оксана ЧУРИЛО

Від щирого серця вітаю Вас із Новим роком 
та Різдвом Христовим! 

З давніх-давен ці свята є вісниками оновлення, 
здійснення мрій та найзаповітніших сподівань. 
Бажаю, щоб цього року прекрасні зимові свята 
принесли у Ваші оселі тепло, спокій, злагоду і 
головне – впевненість у майбутньому. Вірю, що в 
новому році Ви відчуєте турботу та повагу від колег, 
а тепло друзів та близьких стануть невичерпним 
джерелом життєдайної енергії у повсякденні.

Бажаю гарного настрою і любові, щоб у 
Вашому житті завжди панували гармонія і удача.

Божої Благодаті та родинного достатку Вам і 
Вашим рідним! 

З Новим роком та Різдвом Христовим! 
Щиро Ваш голова Держлісагентства  

Віктор СІВЕЦЬ

вітаємо!


